



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Тюмени проведены занятия о правилах безопасного нахождения на железной дороге



Сотрудниками Центрального МСУТ СК России проведена лекция по теме транспортной безопасности с учениками 1 класса школы №56 города Тюмени.

В ходе мероприятия были разобраны основные правила поведения на железной дороге, продемонстрирован профилактический видеоролик, основанный на реальных событиях, в котором показана история юной спортсменки из Казани, которая по своей невнимательности получила удар током. Беседа проходила в режиме диалога, ребята с интересом выслушали материал, задавали вопросы, комментировали наиболее актуальные для них ситуации. Было отмечено, что железная дорога – место повышенной опасности, требующее особого внимания и бдительности. Инциденты на объектах железнодорожной инфраструктуры происходят по причине беспечности граждан, игнорирующих правила безопасности.

По итогам лекции с малышами проведена викторина, по результатам которой все ребята получили сладкие подарки.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1849094>